



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL DE AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE
UFLA/PRPG N° 029/2017**

1º RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no **Edital de Auxílio Financeiro a Estudante N°029 UFLA/PRPG**

I. Retificação do item 3. Do calendário e inscrições. No Edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital de Auxílio Financeiro a Estudante N°029 UFLA/PRPG, item 3. Do calendário e inscrições.

Onde se lê:

3.3. A classificação das solicitações será divulgada no site da PRPG até o dia 15 de junho de 2017.

Leia-se:

3.3 A classificação preliminar das solicitações será divulgada no site da PRPG até o dia 12 de junho de 2017. **O prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar será entre os dias 13 e 14 de junho de 2017**, devendo o Formulário de Interposição de Recurso ser entregue na PRPG nos seguintes horários: de 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas e de 14:00 (quatorze) horas às 18:00 (dezoito) horas.

A classificação final das solicitações será divulgada no site da PRPG até o dia 23 de junho de 2017.

Lavras, 30 de maio de 2017.

Rafael Pio
Pró-Reitor de Pós-Graduação